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Python (11 J2#i Guido van Rossum 121 F 1991 £E QIS H—Af 2 AORREAY, @demis. JBAAIGTEIE S,

Python B THE “Eom R AR Ry Al SR S HIETR, JUER M A8 ga i X o Chg B, iR ASE S8 R idial, 1
kb C++ B Java, Python IEJFAEREWH B/ DRIMRLRIAEE, NER/NMNUER ARG, %S E LR FEE
AT E

Python A ZIARAI R GAILIK [ARTIRE, REWS HENEBRNAEMER], J ESR 2, SfRmETR,
BRI REAGE, HASHE —NEXIM TZHIPRIEZF,

[1] https://zh.wikipedia.org/wiki/Python
[2] https://zh.wikipedia.org/wiki/ &5 2762 7k
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Python T A3

Python i 43t (Tab B0Z34%) SREFRMNRY, MAZELIEAMIES (C/C++, Java, R) EHRIES, M Tab BT
AR ER, (HMIZE D TREPRE 2

for x in array:
if x < pivot:
less.append(x)
else:
greater.append(x)

Python IHFIHALIN S ; &5, B S LUHT—1TAZKIERZ RN 2 bE:

A5 1E # J5 SRR B NTERH 4 Python fiREas R -

a = 'Leo'
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Python 2% &

Python Hiliid %5 = X EHITIE, TERBZIE a.append(4)
[y, TCRRIRATE X : b
a=1[1, 2, 3] # [1, 2, 3, 4]

{H Y RER AR BB g7 22 (int, float, bool, None,
str, bytes) i, NIARSHIE BRI,

b = a XREFE UL AR DIFRES UL, Y BRI

52 ey soay (1,
{E Python 1, a il b SKbR EFIRHER TR R, a RS IETT
BB b B R Y S

AU — PR ERES 7 — PR

[1] & & F=iR &4 W : https://docs.python.org/zh-cn/3/library/copy.html
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BRAETT

a is not b

iR
alllb
a b
a BEFREA b
agb
agb
a FE(b
a ~ETD
a KT (EFT)Db
a 1 b AR —XR

Q

BAEAT

**b

iR
a Jil b
a fREAb
a i b X735
aml b
a®l b
a%¥Tb
a/MFEFET)Db
a fl b JZ[F]—XR
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Python FRATLUEIT if, elif Al else PHIZIFE),
I 2E 4% P T DA P LA

for i in range(6):
for j in range(6):
print((i, j))

if x.< 8: for value in sequence:
print('x < 8') print(value)
elif x = 0:
print('x = 8')
elif B < x < 6: while x < 0:
print('8 < x < 6") X -= 1
else:
print('x = 6') for YIRS HAR AL

Python HHR] LAdIT for F1 while & HIEIMEH] :
print((a, b, c))

for a, b, c in iterator:
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pass £ Python HFER/R“f+ 2 WA :

if x < 0@:
print('negative!')

elif x = 0:
pass

else:
print('positive!")

range IR [B]—/MEES
range(8, 10)

## range(0, 10)
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list(range(6, 8, -1))

it [6, 5, 4, 3, 2, 1]

—/~ if-else fREGHLEX AR Python FHI—1=7C
E LGN

6
X = 08' if x = 0 else 'x < @'

X = 0' if x = 0 else 'x < @'
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Python JE1d def & X PR%Y: fun(1, 2, 3)
def my_abs(x):
12;if; TefeE AN, MR DUEE IS ENIE :
else:
return -x fun(z=3, x=1, y=2)
DB 0 ER N 2R AR
RIS ER E RIE2AE, filan: args = (1, 2)

fun2(*args)
def funl1(x, y, z=1): pass
def fun2(*args): pass

def fun3(**kwargs): pass
( gs): p kwargs = {'a': 1, 'b': 2}

fun3(**kwargs)
TEVA RIS, GURATEESEGHR, NI AL & A W b
HZEUE, Hlan:
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£ Python /1, BEEREILL .py H/F4E Python (T3 S (T A BEAE B S Er 8 some_module. py FRAE it
fF, AW et FIRRELNS, FAIFRE:
import some_module
PI = 3.1415946 result = some_module.f(5)
def f(x): .
return x + 2 BE:
def g(a, b): from some_module import f, g, PI
return a + b result = g(5, PI)
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Python Z5(#8 375

Python fREFEFFELE T —ANNESIARIE S, Hp B AR, 6 Fbr2 IR FRR:

KA finid

int  (EEREIASEHEA

float XUMSFE 64 (ViF s BU{EIAY

bool fA/RIEZRAI, True B False

None  Python B NULL {H ({FLE—SLH)

str FRFEARA HE Unicode (UTF-8 4mtd) F4F &

bytes JE4: ASCII =79 (8¢ Unicode Zmbd=~7)
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Python (#5257 &

int A] DAFEE RN T BERTE [ = BEP R 7 R
var_int = 17239871 3/ 2

var_int ** 3

## 1.5
## 5123916481649470373311

float Fon 64 MAKEERVEUE, RN AT DUHRIA TG

BERA /] BEFTIH TR

TR 3 /] 2
var_float1l = 3.1415926 #4 1
var_float?2 = 6.18e-1
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Python 55378 0%
P - R
Python HHfA/RIEELEE True f1 False, fi/R{ERIAS None 72 Python B NULL {E28%, RJ DAL is AW
and fll or XHFEH: = e N None:
True and False a = None
a is None
## False
# True
True or False
a==6
# True a is not None
# True
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Python RIDIHEAS S ' BOWG |5 " FoR— AT HHE: FATERE Unicode FAFHIFPA, R AT DUREHEALAER T
FIFRAITCEH DS 55— 51 -

var_str1 = 'a string'
var_str2 = "another string" s = 'Python'
list(s)

NT27EE, AIMERA= 8515 " 8= DRG]

_’l%l.nuu %7‘]—_\‘ Hit ['P', 'y', 't', Ih', 'O', 'nl]

var_str3 = '"' s[:3]

This is a string.

This is another string. ## 'Pyt'
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Python 25527

[T\ 28 Python FAFBRIVEE F S

s = '"12\\34'
print(s)

# 12\34

HBHEERER TN, ATEA PSS MN, 7 AETF
FYERHETIN—NRIZT S r T RAESFIT R F
fiF:

s = r'no\special\characters'
print(s)

it no\special\characters

W+ ZBRERT LR TR S

a = 'this is '
b = 'a string.'
a+h

## 'this is a string.'
FRFER A ZERY:

s = 'this is a string.'
s[18] = 'f'

# TypeError: 'str' object does «
not support item assignment
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Python ZX 557!
BRI TEAZMN, ZENREAMH %2 str.format() @XF % ek, BB KFESHRC:
BTN ERE:
'Hello, {}. You are {}.' \
e = e .format(name, age)

'Hello, %s.' % name
## 'Hello, Leo. You are 38.'

## 'Hello, Leo.'
B 5 | HRG R 5 | 2R &

age = 30

'Hello, %s. You are %s.' % \ 'Hello, {0}. You are {1}, {83}.' \
(name, age) .format(age, name)
it 'Hello, Leo. You are 30.' ## 'Hello, 30. You are Leo, 30.'
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Python 25527

GIBOECIPNGS ey issiZ 1 Dtk
person = {'name': 'Leo', 'age': 36}
'Hello, {name}. You are {age}.' \

.format(name=person[ 'name'],
age=person['age'])

## 'Hello, Leo. You are 30.'
S ** BRI T AL

'Hello, {name}. You are {age}.' \
.format(**person)

## 'Hello, Leo. You are 30.'

F %% XALF A H 0 https://docs.python.org/zh-cn/3/library/string.html
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f-String H Python 3.6 FFUEINAMRHEEE, HKEZ—1D
f, HAERIEXWKIE S RO N BB,

name, age = 'Leo', 30
f'Hello, {name}. You are {age}.'

## 'Hello, Leo. You are 30.'

f-String ZIafTITESRAY, [RLAT LURFARHY Python
RIKFUAF A,

f'You are {3*18}, {name.lower()}.'

## 'You are 30, leo.'
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Python 25527

Python 3.0 &2 PA L, Unicode BN FAF RIS —%
5, AT HEFHIFRAAFE ASCII M13E ASCIT XA,

eva = '{1S4H1'
eva
it 'S

eva_utf8 = eva.encode('utf-8')
eva_utf8

## b'\xeb\x88\x9d\xeb5\x8Ff\xb7\xeb6\x9c\xba'
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type(eva_utf8)

## <class 'bytes'>
eva_utf8.decode('utf-8')
# FSH

BT ERATINATSE b Al PLERE X bytes, HIER
BRIRERIX 2
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7ol B —MEEKE, AA[Z2H) Python N& T4, TCAHA] DUBIE 55 [] RIRBUTER, Python HF4IHY
E5[ M 0 FFA:

tup = 1, 2, 3

e tup[e]

# (1, 2, 3) "

tuple BN R] DUKERFAISOA AR R HL TR ATDIEN + Vb Teal, 45 TEA e T DA P
f3¥8 VLR T :

tuple([1, 2, 31)

# (1, 2, 3) (1, 2) + 3, )

tuple('string"') #Q(, 2,3
(1, 2, 3) * 2

## (IS|, ltl’ |r.l, Iil, lnl’ |g|)
# (1, 2, 3,1, 2, 3)
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Python JC2H

ReortHAIRRIANIRES L &, Python 2XFESHLHY ERARVEIIRER T Mo RGBSR & — TR

{EHATHFEL:
values = 1, 2, 3, 4, 5, 6

tup = (1, 2, 3) a, b, *rest = values
a, b, c = tup a, b
b
# (1, 2)
f# 2
rest
BT AT DAL

## [3, 4, 5, 6]
tup = (4’ 57 (67 7))

a, b, (c, d) = tup N TFiE, RZ Python AP TXIZ _ RFERA
: BEIER.
6 a, b, *_ = values
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Python 51| ¢

St AR, FIRIKEZAIZR, EfrtEiNad list PRETELHRACH AR E T RS A B0 il an e #1 0
ER PMEREY, FICAMERF S [] 80 list BB pREL HlIER:
KAE NAHFR:
gen = range(16)
a=1[1, 2, 3, None] gen
tup = ('Leo', 'Van')
b = list(tup) ## range(0, 10)
b
list(gen)

# [0, 1, 2,3, 4, 5, 6,7, 8, 9]
b[@] = 'Leonardo'
b

## ['Leonardo', 'Van']
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{5/ append 77 {AR] DA LR ININEEHE :
a=["'Leo', '"Van']

a.append('Black")
a

# ['Leo', 'Van', 'Black']

M insert 73{EA LARTRIAAZITEE AL & :

a.insert(2, 'Mr.")
a

## ['Leo', 'Van', 'Mr.', 'Black']

1] pop 73 {EA] LURHEE A BRI TT R BRI IR(A]:

a.pop(2)

#t "'Mr.!

i F remove 75 iER] AR — N E

a.append('Leo")
a

#t ['Leo', 'Van', 'Black', 'Leo']

a.remove('lLeo")
a

## ['Van', 'Black', 'Leo']

ZORAYE:
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Python %1) ¢

in T RE - MERGESIE:
'Leo’ in a

## True

not SSEETA] AHAE in AR S|, FRATE:
'‘Leo’ not in a

# False
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NIRRT DA A + S TIER::
[1, 2] + [3, 4]
# [1, 2, 3, 4]

NF—MELE XHFIER, ATLIER extend 777AMIZS
RIPGINZ T ILER:

x = ['Leo', 'Van']
x.extend(['Mr."', 'Black'])
X

## ['Leo', 'Van', 'Mr.', 'Black']

+ BB QIE THRIYE, FRREFEEE S
2. KIAFER extend RERE 5,

26 / 60



Python %1) ¢

VAR sort THIENAIRETHERF CEfRfrEXNSR) -

a=1[1,3, 2,6, 4, 5]
a.sort()
a

# [1, 2,3, 4, 5, 6]

IS key 7] DAREE H T4 AHEFE R BREL:
b = ['likes', 'hiking', 'He']
b.sort(key=1en)

b

## ['He', 'likes', 'hiking']

R bisect BEHLSEI] T — o # RA EHE T FIFR AV
{H, bisect.bisect ZIREITTEN YA ANNE, T
R F5HEF, bisect.insort BT AZIERM HIA;

Ho

import bisect
c=10[1,2,2, 3,4, 7]
bisect.bisect(c, 2)

i 3

bisect.insort(c, 6)
g

# [1, 2, 2, 3, 4, 6, 7]

bisect FRERHIR A S ESIFRE K ELHF,
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SRV AR5 0] AN R Z P Hi i 5, EAREAEZ
¥ start:stop EARIRS RS [] H:

seq = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
seq[1:3]

## [2, 3]
PR IEn] DL 5 B4R 20 & :

seq[3:4] = [48, None]
seq

## [1, 2, 3, 48, None, 5, 6]
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EYI A, EiEAIE start 2EEM, MR E stop
ENEEN,

start 1 stop A AEI&HY, WRBHRNSEIMENT
Sy A=A R A=

seq[ :3]
# [1, 2, 3]
seq[3:]

it [40, None, 5, 6]
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ARG AT AN AR B EREA TR S :

seq = [1, 2, 3, 4, 5, 6]
seq[-3:]

# [4, 5, 6]
seq[-4:-2]

# [3, 4]
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LitHE step FIMESB M ESEMHM, FrREgRZ01
BE—ME:

seq[::2]
## [1, 3, 5]
seq[::-1]

# [6, 5, 4, 3, 2, 1]
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Python %1) ¢

enumerate H T 77 750N R BB 4 AT T ZER

g1, Hax[El (1, v), HiiNgeRRG, v ATTRE:

[Ial’ lbl’ ICI]

[]

for i, v in enumerate(a):
b.append((i, v))

b

a
b

## [(87 'a')7 (17 'bl)7 (27 IC')]

sorted PRHUIR Al —MRIEEZ AR TR R EHk
FPHIIER

sorted([1, 3, 4, 2, 6, 5])
## [1, 2,3, 4, 5, 6]
sorted('Leo Van')

## [I I, ILI’ IVI’ Ial’ Iel’ Inl, Iol]
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Python %1) ¢

zip AILURESIIER, JeHBH MR AIRI TR A, #rid—
NICHM ISR :

seql = [1, 2, 3]
Seq2 - [Ial’ Ibl, 'Cl]
zipped = zip(seql, seq2)
list(zipped)

# [(1, 'a'), (2, 'b'), (3, 'c')]

zip AJDMEBERE KERFS, BERYIRIKE B
FEHIFFIIIE o

seq3 = [True, False]
list(zip(seql, seq2, seq3))

# [(1, 'a', True), (2, 'b', False)]

¢ 2X\)

x>
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NF—rea BRI, zip Al DO EEFT“9F

717, BIRE“AT" BIBIREL A3 #5113 :

names = [('Leo', 'Van'), ('Mr."', 'Black')]
first_names, last_names = zip(*names)
first_names

## ('Leo’, 'Mr.")

last_names

## ('Van', 'Black')

reversed ERECRF A B TC R BRG] -
list(reversed(range(6)))

## [5, 4, 3, 2, 1, 0]

27
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7 dict /& Python NEERYIG T RN H IR, =2
—MIE R RECENREN S, 1£ Python HEH
KiES {3 TDARIES I, FAESRREXN 7H, Hrh
HEFI{ELYN Python X%,

d={'a'": 'Leo', 'b': [1, 2, 3]}
d

#t {'a': 'Leo', 'b': [1, 2, 31}

R FIFIRNTHP R LR —FE, ATLAVIA, A B
RETHPRILR:
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d[3] = 6
d

## {'a': 'Leo’, 'b': [1, 2, 3], 3: 6}
dl'b']
## [1, 2, 3]
KBNERMTTH, A A G S — e :
'h' in d

## True
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Python 7~ HiL

Al DAEA del B pop M HiFHAY{E, pop JTTATEMIBR
FAJ [ Fk 24 [ 45 b o A

d
#t {'a': 'Leo', 'b': [1, 2, 3], 3: 6}

del d[3]
d

# {'a': 'Leo', 'b': [1, 2, 3]}

1 = d.pop('b")
1

# [1, 2, 3]
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d
# {'a': 'Leo'}

keys 1 values 73 iE 7 Al 2R ML BLAYTERMERTIEK
ay, BERARERT, (HR R TR {EE
MR BT -

d={'a': 'Leo', 'b':
list(d.keys())

[1, 2, 31, 3: 6}

## ['a', 'b', 3]
list(d.values())

#t ['Leo', [1, 2, 3], 6]
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Python 7~ HiL

a] PAMER] update BRIECK MR BL S FF

dl = {'a': 'Leo', 'b': [1, 2, 3]}
d2 = {3: 6}

d1.update(d2)

d1

# {'a': 'Leo', 'b': [1, 2, 3], 3: 6}
Ha] DU ** KN R B 5 9

{'a': 'Leo', 'b': [1, 2, 31}
{3: 6}

{**d1 **d2}

o
u:oorv —*
o mnn

# {'a': 'Leo’, 'b': [1, 2, 3], 3: 6}
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FHLAY get A pop FTIER] AN F— D AEAER BEEIR O]
—/NERINE

v = d.get(key, default_value)

R defaultdict A] AR B A& AR BRETE A1
(A= Dt NINIELEE &

from collections import defaultdict

by_letter = defaultdict(list)
words = ['apple', 'bat', 'bar', 'atom', 'book']

for word in words:
by_letter[word[8]].append(word)
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Python 7~ HiL

FHLHE AT DU EA] Python N, (HAUN AT
R, Bln: br&E, STHF, PR ESRESIENEE
Al L@ hash BRECRALIN — X RIE A Al DA L.

hash('string')
#t 8003165216489225753
hash((1, 2, (3, 4)))

4 3794340727080330424

hash((1, 2, [3, 4]1))

V
A

S 2\
7

A
157

NFMADA, SEMAERHA—NMENE, Hoh—
MEEATEON AT 8, JFARHI TR

mapping = {}

for k, v in zip(k_list, v_list):
mapping[k] = v

THAR EZE 2 MTRITHRES, FHUER] D%
2 2 TCHIBIRIENSEL, B RS A] DA E

m = dict(zip(range(6), reversed(range(6))))
m

#t {0: 5, 1: 4, 2: 3, 3: 2, 4: 1, 5: 06}
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Python 3213 4k

EEE—MILF B TR, £E7] LUE M MANEARIFEER DUEIS union J7EEE | #RIERT5EAL:
Fia\OIE: @I set B ﬁm@ﬁ%%ﬁ@%ﬁﬁﬁﬁh

IEAIE: a.union(b)

set([2, 2, 2, 1, 3, 3]) # {1, 2,3,4,5,6,7, 8

it {17 27 3} d | b

{2,2,2,1, 3, 3} # {1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8

\

O LR GHRE, WHE, &, EZ%55:

i1, , 4, 5}
{3, 4, 5, 6, 7, 8}
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Python 2 5 0
PREY ZXAWIRES L PRI%Y ZARAWIRES B
a.add(x) N/A RINTEE X a.clear() N/A  E=FEILR
a.remove(x) N/A BERICE x a.pop() N/A  BRMEEMETE
a.union(b) a | b afibmyeE a.update(b) a l=Db Y¥a®laflblHeE
a.intersection(b) a & b a fll b 4L a.intersection_update(b) a & b ¥ a Bl aflbHXE
a.difference(b) a-b afllb EE a.difference_update(b) a-=b KaBNafbHELE
a.issubset(b) N/A a B&E N b T4 a.issuperset(b) N/A a 25N b B

a.isdisjoint(b) N/A afllb B2AETCARHE a.symmetric_difference(b) a ~ b a fl b BN FREEE

a.symmetric_difference 4 A ¥ a B0y a fl b ISR
_update(b) E=E8
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Python %] i 52

FIRME T VP IE — AT R, HMA—MRHRR
IR LB IR HILR, MM — T HrRIS
Ko FIRMEFHIEAE N

[expr for value in collection if condition]

X5 RHERY for fEINEEHTHY:

result = []
for val in collection:
if condition:
result.append(expr)

ISR A2 AT A RS,

v

V
A

S 2\
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—/RBIENR

strings = ['Leo', 'Van', 'Data', 'Science']
[s.upper() for s in strings if len(x) > 3]

## ['LEO', 'VAN', 'DATA', 'SCIENCE']
FHLAHES A0 AR

{k-expr:v-expr for value in collection if condition}
SERHES U R

{expr for value in collection if condition}
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Python Zwhh UK RV C

| REEFRINSE, hRER B & S BAE R —17.

Python R[5 5, G SHIERE S R TRREUIVERGER, w] DU RERIA SNBSS I — SR M E R S

if (width
color

@ and height = 0 and
'red' and emphasis = 'strong'):

R, WRBE, RKHY URL E—1T L,
o

g
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Python Zsi i3 XUFS BRI ek
| FEB R 2 O if (0:
bar()
AR A TR TiERE, SRR FE A s 4 (8 ﬁn?%y
= SN — N (== VB ar
PSS, AN e AP B2 T AR, Y
@ if foo: NN S ey Vo bt g
bar() | TG S AT, TR S A AT,
while x:
X = bar() TRERE S (RIS AT, FLANBRBE e L, HikE
if x and y: Yo N GE—ATTIEZ WS % —1T, BT
;¢ Lar0) M, SRR IE, 1T,
bar()
return foo

for (x, y) in dict.items(): ...
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Python Zwhh UK RV C

| 4 kg,

AN tab, WAEL tab IR, N TATIER
HITEOL, TRRIZE AT ERFTHATHITR, s 4
e ERERGEM XNEB AT AINIZESH)

o

foo = long_function_name(var_one, var_two,
var_three, var_four)

foo = {
long_dictionary_key: valuel +
value2,

}

foo = long_function_name(
var_one, var_two, var_three,
var_four)

foo

foo

foo

= {
long_dictionary_key:
long_dictionary_value,

= long_function_name(var_one, var_two,
var_three, var_four)

long_function_name(

var_one, var_two, var_three,
var_four)

foo

= {
long_dictionary_key:
long_dictionary_value,
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| TR BE BRI HERRFR TG R A FH AR I Y 224K
S NAEG 2,

@ spam(ham[1], {eggs: 2}, [1)

O spam( ham[ 1], {eggs: 23, [ 1)

ANEEES, 75, BSAtminas, HEMIZEells
mn (R 7 ETER) o

Q@ if x = 4:
print x, y
X, ¥ =Y, X

O if x =4 :
print x , y
Xy Y=Y, X

RGN, R8P R ERE SRR IR,

@ spam(1)
O span (1)
@ dict['key'] = list[index]

O dict ['key'] = 1list [index]
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EICBRIERTMIOER I E— 2k, (e =, b=, <, >, #+, &, <, =, in, not in, is, is not, fi’/K
and, or, not, ETEARRIERMILSIZNAER, FEIRE SR, AL PN Z R 2

Q@ x=1 O x1

4 = AT ERXE TS EEEONSEUEN, AEEERMEEH =R,

@ def complex(real, imag=0.8): O def complex(real, imag = 8.0):
return magic(r=real, i=imag) return magic(r = real, i = imag)
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AEMZIEREENFTZATRBING, RO 4EFRIE GERT @, #, =5F) o

@ foo = 1000 O foo = 1000
long_name = 2 long_name = 2
dictionary = {

"foo": 1, dictionary = {
"long_name": 2, "foo" : 1,
} "long_name": 2,

}

KI5 .py KA #! VE RN SCHFRITFAE, HR4E PEP-394 , &R main XM % DA #! /usr/bin/python2 5&
#!/usr/bin/python3 JF44,

FEIHEARIES, Shebang (tHFF0N Hashbang) J2—1MHH SIS RREI FAFHAT #!, HEBEAARE 1T
HIRTR D4, AESXUFFRTZLE Shebang FYIRIL T, 28 Unix BERGIRRFHA S 70T Shebang JGHINE, RKXLEN
RIENRRasTE S, HHMHZIES, HREA Shebang WX EIENZERARIIZEL Blan, LS #!/bin/sh 13k
HISC ARSI TS 2 3EFRIE A /bin/sh B2, /
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| mleasisl, BA, AT PR IE T KU
SRR

Python A —MR—Jc “HIRIER T RSO TR # . XCRITRTERE, Bk, RepRBEHE —MEA), XETR
FR AT DUBIS N R __doc__ A B B4R EL, H HAK pydoc AT, FATTA SO 745 B AR G2 A =205 = """
(PEP-257) — DXAHFATERNIZIXAEAHL: B2 TS, MSERNSEERIME (82T dhaai g
—17) o WERNET. BEREFAER FEY, ENIZES XEFRFRNE TS — 15 SX57. NHAEE
Z AT B IS AT

L8PS
B NIZ B & — VPR, ARIEITH (A RIYFR] (B9, Apache 2.0, BSD, LGPL, GPL) , JEFSIEHIFENR,
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ESE G DRES

T AfeRE, BAEREL 515, DANARES. — DR ES XRTRTE, FRIFEHE AR 1. AN A]
W, 2. EER/DN, 3. 8T,

SRS R N IZ B S PRS2, AR AR i EE O TR, T8 R, AMIZEIREAM”, RIER —EERMRER,
ST RN IZIR R BHIER, AR T RETEARNZE SN, ATREE TR, REE R BRI LT,
XNFEIRIRE, ERESFIUINERSEH TR EAE X R TEREBEY L7 NI AERE RN T R TR
i, XJUATTEA NN, B RIZLA— MR TG, bR T AR SR, BRERETAN, T HIHAM A B g 4E

2 MK,

Args: FHBNMSERILY, HEAFRER—TE S22, 2RNIZSHERHER, WRHEEK K& 17 81T 80
T, M 2 80 4 DEspEEmERE (5 XHFEMR R —80 o RN EIEFT RSB S o iR — 1AL
%5z *foo (AIRRKEZSHIIR) BiE **bar ((EEXREBFSED , NMIF4I5H *foo F1 **bar,
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Returns (30# Yields HFApkaN): FEHRIREHERYSEBIFNE X, GREKEGRE] None, IX—HF57A] AR,
Raises: Y5 G XITERHE.

def fetch_bigtable_rows(big_table, keys, other_silly_variable=None):
"""Fetches rows from a Bigtable.

Retrieves rows pertaining to the given keys from the Table instance
represented by big_table. Silly things may happen if
other_silly_variable is not None.

Args:
big_table: An open Bigtable Table instance.
keys: A sequence of strings representing the key of each table row
to fetch.
other_silly_variable: Another optional variable, that has a much
longer name than the other args, and which does nothing.
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Returns:
A dict mapping keys to the corresponding table row data
fetched. Each row is represented as a tuple of strings. For
example:

{'Serak': ('Rigel VII', 'Preparer'),
'Zim': ('Irk', 'Invader'),
'Lrer': ('Omicron Persei 8', 'Emperor')}

If a key from the keys argument is missing from the dictionary,
then that row was not found in the table.

Raises:
I0Error: An error occurred accessing the bigtable.Table object.

pass
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PeEREMIT TR

S 2\
7

A
157

B 2 5 (R H R RS RS I PR o0 WERIRAE MR S H A BRI UERE—F, BRI EA ES
R, NTEZRERME, NMERREHENS LG TR, NTAR—H TR, NMAeHATRERNER,

if i & (i-1) = 0:

N TR, ERNMIZEDBITRE 2 Mg, U7 H, SRR, PO AR A EE/REE Python,
fin LR A ABEVRAI RIS Z T 2o

4
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| ENfESEERRE, A % SRR BRI, R RRE— e, (RFZELE + 1% 2 FAFLHE,

d 2X\)
7

A
157

(V] a+b o
'%s, %s!' % (imperative, expletive)

{3}, {}!'.format(imperative, expletive)

'name: %s; score: %d' % (name, n)

'name: {}; score: {}'.format(name, n)

'%s%s' % (a, b)
"{3{}'.format(a, b)

imperative + ', ' + expletive +
'name: ' + name + '; score: ' + str(n)

i n u
X X X X
mnmn u

X X X X X

EERAETEIARH] + H1 += BAEFPRRN T . T AR AR, ZEMSIENLERNmNNR, HHSBE R
FITAREMRNs TN R, EABMRUTR, IRATELREDFHIMASIRE, RIGEBRSHREH | join ERSIFE,

@ items = ['<table>'] ©® table = '<table>'
for 1, f in employee_list: for 1, f in employee_list:
items.append('<tr><td>%s,%s</td></tr>' % (1, f table += '<tr><td>%s,%s</td></tr>' % (1, f)
) table += '</table>'
items.append('</table>")
table = ''.join(items)
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FER—DXHH, REFERTTRSISH—8E, #H8R5]S ' @ NG5 " Z2—HGI T, HER— X
Mo AEFTERAR CAMER BN M55, DORRATRSEFEM, PyLint C2MA TIX—RE,

@ Python('Why are you hiding your eyes?') © Python("Why are you hiding your eyes?")
Gollum("I'm scared of lint errors.") Gollum('The lint. It burns. It burns us.')
Narrator('"Good!" thought a Python reviewer.') Gollum("Always the great lint. Watching.")

NATFRREA =N """ MAE=E 55 ' HHMNETEPEHERE]S ' RS HTR R, A rTREX M
=& """ MBS FR RN AT ERIRRG I H. SRR =N S ", AT ETEE, EEAERAT
ERCETEM, RN ATF T 8 SRR HAbER 0 #4377 A — 2

@ print ("This is much nicer.\n" o print """This is pretty ugly.
"Do it this way.\n") Don't do this.
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| oifsm AR TODO TERE, B — RS %, FHE5E, HBIFT.

TODO FEREMIZIEFT A LA E TOD0 FFH:, RHEREZ G SRR Y, email HllksHERIRTT, K52
—PANENE S, BEOE TR, MREMM2, TEHEN TE 1S TODO MBI, XAESINTERER
NBEAT PSR B GF ] i FRR At E 2417), 5 7 TODO MR AMRIEE KA SR B R IA-, SRS 7 —1 TODO,
B _EIREYAA T

GUERPRHT TODO /2 RisRMFEFHIE I, IBABMRIRE S 7 — NMEERI B (“2009 4 11 HARR7) B8 — MRIER
FF (“FRIPrERE AR DAEBEXMLIE KR FRIZ A7)
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| AR —17,

@ import os © import os, sys
import sys

SANBNIZAEX TGS, A TR TR )G, HReRmE s EZ A,
BHIIT 24 1 AREESA, 2. 8=77FFA, 3. MHEFHEESA.

B, MIZNRES MERE R AR R e, BN,

import foo

from foo import bar

from foo.bar import baz
from foo.bar import Quux
from Foob import ar

(>

V
A

S 2\
7

A
257

AN IZIZ IR M IEH 2 & A
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| @ s AMER RIS —1T,

A, WERMAGERSMEUEGE—ATHIE T, R LR ENTRER—1T, WRE if iB8h), JETERA else AR
IXREMS, Al Z4aRZXT try/except IXFES, [RIH try 1 except FEEBAER—1T,

@ if foo: bar(foo)

©® if foo: bar(foo)
else: baz(foo)

try: bar(foo)
except ValueError: baz(foo)
try:

bar(foo)

except ValueError: baz(foo)
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£ Python FH, X FHiE XA KEZRGRIEE, IRMIXERZEHAGZERBCEN], XA DOEHS N R EOA
FIOTHH, HESINEZIRERy, IRATDURJEME (property) SRERFFETAN—2t,

EAERRHE RN R B FIX N TRER IR AU, RO —EWAT: rE AL EEALIEMER! HSE, RE
HIR A RUBRIUN, 1445 28252 Pythonic HAIE,

H—J7H, ERVIFES S, SELBINVIFTHRES, IEAMRMIZEMG get_foo() F1 set_foo() IXALHYEEELIE
o WRZATHIASAT R FiEId @ (property) Vildl, ARARIAZRGFHIVIFRES B IR E, XAE, EAEE
HETTRVI R R REEIRETT, EHER USSR R MR AL T,
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module_name, package_name, ClassName, method_name, ExceptionName, function_name, GLOBAL_VAR_NAME,
instance_var_name, function_parameter_name, local_var_name.

VA3 N NEL S

L BPRTAARR, BR T HHEER RIS,
2. [ RRERAL FRHTE AT -
3. WUN RIS BRI AR (Python £REE, 140 _init_) .

[ER AN

1. FriE“MNER (Internal) 7R AT, (& R N2 RIFERAERY,

2. AN HIZL - HSLRREI A S B R B protected HY (fH from module import * INASEE)

3. AN XIIZ _ HkRY LB g e 7 R ENFAE,

4. R SRR TR R BURAE Rl — MR B, MG Java, PR ZERRA—2E— PR,

5. MRAMHAREG R LAYHRIE (A CapWords, Bl Pascal Xt%) , {HE2BERANIZA/ NG HIINRIZL7 @0

lower_with_under.py) .
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o
HA 2t Pk o
FE LR lower_with_under _lower_with_under
£l lower_with_under
CapWords _CapWords
=4 CapWords

lower_with_under() _lower_with_under()

A T B
\%E

R/EXEE CAPS_WITH_UNDER _CAPS_WITH_UNDER

f& | R lower_with_under _lower_with_under
LA & lower_with_under  _lower_with_under (ff#) __lower_with_under (FA)
PaRcE <y lower_with_under() _lower_with_under() (f&#") __lower_with_under() (FAF)
PR 71250 lower_with_under
Ja A & lower_with_under
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‘ R — T REEHERAR S, HMIZR T SAR, I HE RS ANNIZTBOX MR EIREH LT, X2
—HEIER, EIRERIZBAE— main() REH,

£ Python /1, pydoc DA BT B SRR 1] F AR, TRAVRIE R ZAET EREF RS ERA if _name__ =
'_main_ ', JXFELBREREIG AN ERFMAIEIAT,

def main():

if _name_ = '_main__"':
main()

FTE TR AR E R @ AR S BT B/NVODAERFEA L, NS, sEPITIREAMIZLEEH] pydoc Bk
TTHIERAE,
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